

寨王村，偏远山村悄然发生变化

3月29日上午8点多，叶县保安镇寨王村村委主任司红伟开着自己的车到县城接香菇种植技术员，顺便购买一次性抗菌口罩、绝缘手套等生产培育香菇的用品。

寨王村是移民村，原本就交通落后，信息闭塞，经济发展滞后。移民后，全村平均每人只有0.7亩土地，加之寨王村在保安镇和辛店镇的交界处，距离县城又远，没有集体经济，只能在土里刨食，发展经济困难较大。

2014年底，在外闯荡多年，事业做得风生水起的司红伟，在镇领导的支持下，在村民的期盼中，当选为寨王村村委主任。回村之后，司红伟看到，连接村里与外界的一条窄窄的土路，村民出行十分不便。要致富先修路，修一条水泥路一直是村民梦寐以求的事。2014

年秋天，在有关部门的大力支持下，村里按四级标准设计建设公路。截至目前，一条长10公里、路基宽6.5米的水泥公路已经建成2/3了。村民都说，做梦都想不到这个偏僻的小山村也能修起这么漂亮的水泥村道。

路修得差不多了，司红伟又多方筹措，协调上级资金，为村里安装了40多盏路灯。

谈起回乡当村主任的初衷，司红伟感慨地说：“每次回家看望老父亲都得走1个多小时，一年又一年，乡亲们也没什么变化，房子破破烂烂，看得人心酸。”

为了改变家乡贫困面貌，光修路还不行，还得想办法带领乡亲们致富。近几年香菇种植收益比较高，司红伟觉得可以带着乡亲们试试。

去年春天，司红伟自费租了3辆车，拉

着村里十几个人先后到信阳、驻马店、舞阳、鲁山考察香菇项目，当时乡亲们都很心动，但又怕赔本，没人敢投资。

为了解决村民的后顾之忧，当年5月，司红伟牵头成立了叶县丰硕农业种植专业合作社，并投入资金100多万元，建成了占地30余亩、27个大棚的香菇种植基地。

随后，司红伟又投资近10万购买了先进的自动菌棒生产设备，购买了20万元的栗木锯末，生产了十几万袋菌棒，准备今年开春就开始生产香菇。

正在香菇基地帮忙生产菌棒的寨王村村民顾青说：“在红伟的带领下，俺们干得可有劲儿了。你看，虽然我都70多岁了，一天还能挣60多块呢。”

据了解，司红伟的香菇基地安排村里闲散人员50多人就业。

看到司红伟的香菇基地干得风风火

火，正在犹豫的村民再也坐不住了，大家纷纷申请加入合作社，如今已经有近10户村民加入合作社，“只有我先干，干出个样了，乡亲们才相信我！”司红伟说。

“估计，今年开春香菇基地就能全部投产，全年少说也能实现产值100万元。”司红伟说。

与此同时，司红伟还准备利用临近燕山水库的天然地理优势带领乡亲们发展旅游业，种植绿化树、开展林下经济、养殖特种珍禽、开农家院等，这些计划司红伟正带着村民一步步实施。

现如今，村民致富的积极性也都调动起来，越来越多的村民加入了司红伟的丰硕农业种植专业合作社，村里的土地上也在种植绿化树。“我有信心把寨王村打造成旅游度假村！”司红伟自信地说。

(本报记者 杨洁 通讯员 聂世刚)

温馨提示

今日天气 白天到夜里多云转晴，偏南风4级左右，最高温度24℃，最低温度12℃

公交爱心卡、老年优惠卡、拥军卡年审开始

本报讯 (记者 韩江法)3月30日上午，记者从市公共交通总公司获悉，市公交爱心卡、老年优惠卡、拥军卡自4月1日起开始年审，时间为1个月。

年审时间：4月1日至30日，工作时间为8:00—18:00，节假日不休息。其间按本人户口所在地依序分为：湛河区：4月1日至10日；卫东区4月11日至20日；新华区：4月21日至30日。

年审地点：市中兴路中段东5号院，市公交IC卡应用服务中心。

年审注意事项：市公交爱心卡、老年优惠卡、拥军卡不在规定时间内年审的，自6月1日起，将无法继续使用。如因特殊情况未在规定时间内年审的，可随时到市公交IC卡应用服务中心年审，经年审后即可正常使用；公交爱心卡、拥军卡须办理乘车意外伤害保险后方可给予年审，保额每人20元/年；老年优惠卡可自愿办理乘车意外伤害保险，保额每人20元/年，届时保险公司将在年审地点同步办理保险；公交爱心卡、老年优惠卡、拥军卡年审时需携带公交IC卡及身份证原件，无须复印件。

市公交总公司温馨提示：请老年朋友依照本人户口所在地规定的年审时间，注意天气变化，尽可能回避排队高峰，适时年审。

应滨街道落实“主体责任”助推项目建设

本报讯 (记者 邱典)“新城区今年的核心重点项目都在应滨街道，面对如此重的工作任务，我们要依靠纪律来约束、依靠纪律来保证任务完成。”3月29日上午，应滨街道纪工委书记董方义在新城区应滨街道召开的项目建设指挥部成立大会上说。

新城区管委会近期下达了今年各个重点工程项目落地的时间表。应滨街道在全面部署项目推进工作任务时，针对各项目推进时间节点明确责任分工，重申“主体责任”，用纪律约束促进工作。

针对辖区建设项目时间紧、任务重，应滨街道纪工委引导广大党员干部切实增强责任感和使命感，突出重点、真抓实干，切实抓好各自项目建设工作任务。项目建设指挥部设在重点建设项目建设工地，各指挥部分设在各行政村，有助于干部深入基层，了解情况，及时解决矛盾。强调各行政村党支部书记的主体责任及村委会主任的直接责任，每周召开项目推进会，首先由支部书记进行汇报，村委会主任进行补充和表态发言，汇总各个项目的进展情况。

为了让党员干部时刻感受到纪律的约束，应滨街道纪工委加强监督检查，切实担负起监督责任，抓住村组干部易发多发的突出问题，集中力量检查夜间饮酒、推推搡搡、拨弄拨弄、慵懒怠政等影响项目建设的问题；加强对广大党员干部的监督检查，严肃执纪，在工程项目建设期间顶风违纪、有令不行、有禁不止、不收手、不收敛的，发现一起，查处一起；进一步优化区域经济发展环境，重点打击强买强卖、强揽工程等行为；持续保持对“四风”问题露头就打的高压态势，对顶风违纪问题以“零容忍”态度严查快办，对典型问题公开曝光。



湛河两岸碧桃怒放

3月30日，市民悠闲地在湛河堤上散步，碧桃盛开。

1998年，湛河工程改造时，光明路至新华路段，湛河两岸栽种了800棵用于观赏的碧桃树。在湛河公园员工的精心管理下，如今这些碧桃树最大的树干直径

达50厘米，树高3米，树冠8米左右。近两天，这800棵碧桃树进入盛花期，成为湛河两岸一道亮丽的风景。

本报记者 李志勇 摄

市交管部门发出交通安全提示

清明节期间出行注意安全

本报讯 (记者 卢晓兵)清明节期间，我市祭扫、旅游踏青群众增多，郊区、山区、农村等道路将迎来车流、人流高峰，易对道路交通安全产生不利影响。为保证清明节期间我市道路畅通、有序，市公安局交警支队发出清明交通安全提示，同时将增加警力部署，强化对陵园、墓地周边交通秩序的管控。

今年清明小长假，高速公路实行小客车免费通行政策，高速公路和通往景区的道路或迎来中短途自驾出行高峰。市民在出行前要检查车辆，了解路况信息。要及时文明出行，不抢道、不逆行，确保道路畅通安全。车辆超员会使轮胎负荷加重，制动距离加长，严重超员还会导致爆胎，特别是微型面包车大多设计时速低，安全装置不全，超载后安全稳定性差，易发生交通事故。因此，亲友结伴出行时勿乘坐超员车辆，勿超速赶路；在自驾出游时，驾驶车辆在山区道路行驶时，应控制车速，避免强行超车、强行会车，切勿在山区道路驻车观景，随意停放车辆；在临水临崖、窄桥窄路、急弯陡坡等路段行驶时，要提前减速，与路侧保持必要安全距离。遇对向来车，要减速停车，礼让临水临崖的一方车辆。

中东部将迎强冷空气袭击

新华社北京3月30日电 (记者 林晖)记者30日从中央气象台获悉，从31日夜间开始，一股较强冷空气将自北向南影响我国中东部大部地区，并带来大风、降温、降水和沙尘天气。

中央气象台预计，从3月31日夜间开始至4月3日，内蒙古、东北地区和华北北部降温8至10摄氏度，局地可达12摄氏度以上；华北南部至黄淮等地降温6至8摄氏度，局地可达10摄氏度；江淮到江南中北部等地降温4至6摄氏度，局地可达8摄氏度，最高气温将降至12至16摄氏度；长江以北地区还将伴有4至6级偏北风，阵风7至8级。

受大风影响，未来三天，内蒙古中东部和西部、新疆南疆盆地、甘肃河西、辽宁西部、吉林西南部等地的部分地区有扬沙或浮尘天气，其中内蒙古中部偏北地区局地有沙尘暴。

此外，受蒙古气旋和冷空气共同影响，3月31日至4月1日，内蒙古东北部、黑龙江西北部等地有中到大雪，部分地区暴雪，累计降雪量6至12毫米，局地可达15至22毫米，积雪深度5至10厘米，局地可达15厘米。

在南方，清明节期间降水频繁。预计4月1日至3日，黄淮、江淮、江南大部将出现一次移动性较强降水过程，累计降水量35至70毫米，其中江淮西南部和江西北部局地降水将有80至150毫米；2日降水最强，黄淮南部、江淮、江西北部部分地区有暴雨，局地大暴雨(100至130毫米)。

舞钢市将举办环湖马拉松赛

本报讯 (记者 王岗)3月30日，2016悦动全球首届舞钢环湖马拉松赛新闻发布会在舞钢大酒店举行。5月8日，首届舞钢环湖马拉松赛将鸣枪。

2016悦动全球首届舞钢环湖马拉松赛以“悦动人生，呼吸自由，保护环境，防治雾霾”为运动主旨，赛程分24公里环湖赛和5公里健身跑两部分。参加24公里环湖赛的参赛者要求年龄在18岁以上，参加5公里健身跑的参赛者年龄在12岁

以上。参赛人员规模为24公里环湖赛2000人，5公里健身跑1000人。预计全程用时3个多小时。舞钢首届环湖马拉松赛2016年3月30日开始报名，采用网上报名办法，不接受线下报名。新闻发布会还公布了比赛奖励办法：取前8名优秀者予以奖励，冠军奖金2万元。

据了解，马拉松比赛是一项群体性公益赛事。举办马拉松赛，是对一个地方经济社会发展的整体考量。在一个县

级城市举办马拉松比赛，舞钢市是中原第一家。舞钢环湖马拉松赛每年举办一次，在每年春季舞钢最美时节举行。

2016悦动全球首届舞钢环湖马拉松赛赛事由舞钢市人民政府、平顶山市体育局主办，舞钢市体育局、旅游局和深圳悦动阳光体育文化传播有限公司联合承办。

在新闻发布会上，主办方就比赛道路、当地接待能力、是否接受国外参赛者报名等问题做了详细解答。

植柳降尘 保护生态

程寨沟粉煤灰库建起绿色屏障

本报讯 (记者 王长河)3月29日，在位于宝丰县李庄乡程寨沟社区的姚电公司粉煤灰库，近300名职工挥镐舞锹、封土浇水、栽植“107抗碱性速生柳”。

“本周内这6万株速生柳栽完后，库内裸露的粉煤灰就可以全部覆盖。”正在植柳的姚电公司安全环保部副主任刘松洋说。

在植柳现场谈起该粉煤灰库污染问题，李庄乡程寨沟居委会党支部书记姬国欣说，这个粉煤灰库占地2000多亩。31年来，库内粉煤灰由少到多，目前储量

达3000万立方米左右。一遇大风天气，粉煤灰漫天飞舞，附近的外口、龙池、姬家、程庄和程寨沟等5个村全部笼罩在灰茫茫的“白雾”中，严重影响到周边近5000群众的生产生活。村民晒不成衣服和粮食，屋里也常常落满灰尘，多次到政府部门反映问题。

粉煤灰库污染问题引起了李庄乡党委、政府的高度重视，多次与姚电公司协商，实地勘察，研究治污措施。姚电公司也把治理粉煤灰库污染作为保护生态环境、改善民生的大事来抓。该企业利用

粉煤灰库回水池中的水源，在库内铺设了22000多米的主管道和8条分支管道进行喷淋降尘；1998年在靠近粉煤灰库大坝内引进试种了10万棵“107抗碱性速生柳”，降尘效果十分明显；2013年、2015年又分别种植了3万棵和6万棵“107抗碱性速生柳”；今年3月份以来，该企业又投资30万元，购回6万株“107抗碱性速生柳”，本周内全部栽上后，库内所有裸露的粉煤灰可全部覆盖，形成绿色屏障，有效解决污染问题。

我市曝光14家火灾隐患单位

本报讯 (记者 卢晓兵)3月28日，市公安消防支队相关负责人介绍，为全力整改消除重大火灾隐患，维护消防安全形势持续稳定，经近期消防部门认真排查，决定对全市14家火灾隐患单位进行集中曝光。

这14家火灾隐患单位分别是：鲁山县华清池洗浴、钱柜KTV、麦克风KTV、宝丰县嘉年华KTV、瑞泽园KTV、叶县百乐门餐饮娱乐有限公司、金博KTV、郑县金色年华KTV、皇家音乐会所、嚎门娱乐会所、舞钢市新感觉娱乐会所、贵竹KTV、皇朝会所、湛河区水立方温泉广场。以上单位分别存在的火灾隐患包括：封闭楼梯间未使用防

火门、室内消火栓无水压、灭火器未年检、员工灭火器操作不熟练、未安装自动报警、无喷淋设施、自动消防设施故障、管道内无水(湿式报警阀损坏)、安全出口处为防火门(不符合封闭楼梯间设置要求)、个别员工未经消防安全培训上岗、未办理消防及文化许可证、未发现防排烟设施、测试烟感报警器未报警、客房内无疏散图、自动消防设施控制柜被遮挡、未签约维保和检测单位、未提供开业前检查合格证、停用消防控制柜、水系统不能正常工作、主要防排烟系统不能正常使用、防火卷帘远程不能启动等。

公告 我公司坐落于叶县文化路与昆东路交叉口东南角处的叶国用(2009出)第1-11-020-011号土地使用权证地字第贰零零玖第贰零捌号建设用地规划许可证、编号叶JS许证字(2012)27号建筑工程规划许可证、编号贰零零玖第贰零捌号建设工程规划许可证公告遗失。自本公告发布之日起30日内无异议的，本公司将向原填发单位申请补办，同时原遗失权作作废。

漯河威加实业有限公司
2016年3月31日

注销公告

平顶山市鑫顺管业安装有限公司(注册号:410491100006697)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
平顶山市鑫顺管业安装有限公司
2016年3月31日

通知

河南东江矿业有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查。为最大限度挽回投资群众损失,现决定对投资群众进行确权登记,望尚未登记的投资群众务必于2016年4月30日前到河南东江矿业有限公司处置小组登记确权,逾期不登记者,后果自负。登记时请携带投资人身份证、户口簿、合同等相关证件。

确权地址:平顶山湛河区马庄街道办事处华西社区
联系电话:18768959548
15038869316
河南东江矿业有限公司处置小组
2016年3月31日

通知

河南铁成企业管理咨询有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查。为最大限度挽回投资群众损失,现决定对投资群众进行确权登记,望尚未登记的投资群众务必于2016年4月30日前到河南铁成企业管理咨询有限公司处置小组登记确权,逾期不登记者,后果自负。登记时请携带投资人身份证、户口簿、合同等相关证件。

确权地址:平顶山湛河区马庄街道办事处华西社区
联系电话:13323758896
15038869316
河南铁成企业管理咨询有限公司处置小组
2016年3月31日

交行之美 美在服务

交行凌云路支行上门为老人办理业务

本报讯 近日,交行平顶山凌云路支行工作人员上门为老人办理业务,受到客户称赞。

当天清晨的朝阳开始点级大地,送客车的鸣笛声响起,交通银行平顶山凌云路支行开始了一天工作。该行两位工作人员要办理一项特殊业务——上门核实业务信息。因湛河区曹镇乡的一位阮姓老人卧病在床,不能亲至网点激活银行卡,而该卡中有老人的一笔钱。

临出门时,该支行会计主管黄鹏嘱咐两名工作人员:“其实上门核实只是换了一种方式和客户沟通,我们银行工作人员就是把最好的服务带给客户,方便客户。”两位工作人员核实情况并让老人签字确认之后,就与老人的儿子一起回银行办理后续业务。一路上,这位老人的儿子一直夸赞:“交行的服务贴心,是真心实意为客户着想,在你们交行我深深感受到了服务之美!”

该支行负责人告诉记者,对于银行而言,客户、员工与同行都是每日必须正视的镜子,从中可以发现服务的不足,也可以倾听客户的心声,从而可以更好地改进产品与服务。同时,你试着给“镜子”一个灿烂的微笑,“镜子”也会回报你一个美丽的笑容,为客户送上一份真心,“镜子”里折射出的必然也是真诚和感动。以客户为镜,才能不断闪现服务亮点,提升客户满意度。

(张滢莹)